Jméno, třída …………………………………….


Řešte slovní úlohy pomocí soustavy rovnic nebo rovnicí:
1. Pokladník vyplatil částku 1040 Kč pomocí čtyřiceti  mincí o hodnotách 20 Kč a 50 Kč. Kolik bylo dvacetikorunových a kolik padesátikorunových mincí?
2. Jedenáct litrů bílého vína a osm litrů červeného vína stálo celkem 1315 Kč. 1 litr bílého vína byl o 10 Kč levnější než litr červeného vína. Kolik stojí 1 litr bílého a kolik 1 litr červeného vína?
3. Rozdíl dvou neznámých čísel je 13. Zvětšíme-li větší číslo na dvojnásobek a menší číslo na trojnásobek, pak se rozdíl zvětší o čtyři. Urči neznámá čísla.
4. Na škole v přírodě bylo pro 52 žáků k dispozici celkem 20 dvojlůžkových a trojlůžkových pokojů. Kolik bylo kterých pokojů, jestliže byly všechny plně obsazeny?

5. V trojúhelníku ABC je velikost úhlu ( dvakrát větší než velikost úhlu (. Velikost úhlu ( je o 5° větší než velikost úhlu (. Urči velikosti vnitřních úhlů trojúhelníku ABC.
6. V ovocném sadu bylo 50% třešní, dvě pětiny jabloní a 5 hrušní. Kolik bylo kterých stromů?
Podpis rodiče …………………………………


